03

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

一路歌唱一路"囍""幸福巴士"倡新风

🛂 本报记者 张 镇

"我总觉得婚车不一定要长长的豪车队才有面子,而且很多亲友坐不下,只能分车走,少了那份一起出发的热闹劲儿。"昨日,刚刚用公交车完成迎亲仪式的新郎弯子翔兴奋地告诉记者,"选择'幸福巴士'太值了!一辆车就把所有至亲好友都拉上了,车里空间大,大家一路唱歌、聊天、拍照,气氛超级棒!长辈们一开始有点意外,但看到布置得这么喜庆,也都说热闹又特别。"

新娘也对公交车上的特色贴纸赞不绝口:"最让我惊喜的是车身上那些特别的祝福贴纸!除了大大的'囍'字,还有我

们卡通版的画像,拍照也特别出片!这种独一无二的体验,比租豪车更让我们难忘。"

信阳公交公司为何会想到 推出如此别出心裁的业务?该 公司定制公交运营部经理郭吏: "一方面,我们积极响应政府 "一方面,我们积极响应政所从 等婚。" 等好。第一方展,不是提供的断 是重喜庆又节俭环保的断 是重喜庆又节俭环保的,也是盘 行现有资源,拓展服务范围。 通过市场调研,我们发现求个性 婚亲交参与感很看重。"

郭经理详细介绍了"幸福巴

士"服务:"我们主要提供新能源公交车作为婚车,内部空间宽敞,可容纳数十位亲友同乘。新人可以根据需求定制路线和时间,单趟服务价格远低于传统婚车车队。

近年来,信阳公交公司大力 发展定制公交业务,尤其是今年 以来公交婚车业务受到广大年轻 人的欢迎,已成功为数十对新人 提供服务,预约咨询量持续上升, 尤其受到亲友团以及注重环保理 念的年轻人青睐。





暑假期间,信阳市科技馆、图书馆、博物馆等地方成为大学生假期"三下乡"社会实践活动的重要场所。大学生们发挥专业优势在这些场所开展讲解等志愿服务活动,赢得了广大市民群众的一致认可。图为河南农业大学大学生在市科技馆进行志愿服务。 本报记者 马迎春 摄

送上防暑物品、清凉饮品

市福建商会赴羊山勤务大队开展慰问活动

本报讯(记者 李 凯 见习记者 胡雪佳)烈日当空,热浪翻涌。连日来持续高温闷热天气,为坚守一线的公安民辅警带来重重"烤"验。7月18日,信阳市福建商会带着对执勤民警的深切牵挂,走进市公安局警察支队羊山勤务大队开展"夏日送清凉"慰问活动,为高温下履职尽责的民辅警送去防暑物资与真挚问候。

慰问现场,商会代表对公安 交警在炎夏酷暑中坚守岗位、忠 诚履职、热情服务群众给予高度 评价,充分肯定了交管部门为全市经济社会发展创造安全畅通道路交通环境作出的辛勤付出。商会成员将防暑用品、清凉饮品等物资逐一发放,并叮嘱执勤民辅警注意防暑降温,合理安排作息时间,确保身心健康和工作安全。

"交警同志们守护城市交通安全的辛苦,我们看在眼里、记在心上,你们保障的是城市的'生命线'。"信阳市福建商会秘书长方长贵表示,商会扎根信阳十余载,得到社会各界的

支持帮助。此次慰问活动以实际行动向一线执勤人员表达敬意,传递闽商群体的社会责任与担当。

面对这份夏日关怀,羊山勤务大队办公室主任曹景宝代表全体队员郑重表态:"高温坚守是我们的职责所在,福建商会的深情厚谊如同酷暑中的清泉,让大家倍感温暖。全体队员将以更加饱满的工作热情投入岗位,全力保障市民和企业出行安全,用实际行动践行人民警察的庄严承诺。"

现场办讲座 护航眼健康

爱尔眼科公益科普及赋能儿童青少年 近视防控

本报讯(叶十期)昨日 上午,为进一步普及科学的 爱眼护眼知识,赋能我市儿 童青少年近视防控,信阳爱 尔眼科医院在希尔顿欢朋 酒店举办了"儿童青少年近 视防控科普讲座"。

本次活动由信阳爱尔 眼科医院主办,活动特邀 郑州爱尔眼科医院视光中 心主任、国际角膜塑形学 会亚洲分会会员、河南省 眼科学会视光学组委员白 鹏,信阳爱尔眼科医院视 光及小儿眼科主任医师黄 豫鄂分别授课。

活动期间,白鹏主任深人浅出地剖析了儿童青少年近视成因及日常护眼误区,从专业的爱眼、护眼、用眼角度科普了近视防控知识。针对一些常见的近视认识误区问题,她表示:儿童青少年近视防控需综合行为干预、科学用眼、定期监测。无论是遗传性近视,定

期的眼检查均可帮助预防近视的发生。黄主任在授课中建议,针对近视度数增长比较快的少年儿童,最好三个月就来院复查一次视力,以便医生能及时掌握度数增长情况,进行干预治疗;在条件适合的情况下,优选角膜塑形镜验配和离焦防控眼镜控制近视发展,同时经医生检查部分孩子还可以通过低浓度阿托品滴眼液辅助防控近视。

活动现场,众多家长带着孩子来参加近视防控科普讲座,现场咨询并学习近视防控的全流程闭环"解题思路"。

信阳爱尔眼科医院院 长、主任医师华明表示,近 视防控业内共识,倡导通 过眼科专业检查,为孩子 建立屈光发育档案,定期 到专业眼科医疗机构复 查,通过家庭、学校、眼科 协作联动,合力守护儿童 青少年眼健康。

"把脉问诊"解决企业节水难题

本报讯(杨术新)自学 习教育开展以来,市节约 用水事务中心党支部把 "开门教育办实事,积极主 动为用水单位解难题"作 为推动学习教育走深走实 的重要途径,近日,市水利 局党组成员、副局长杨文 明,市节约用水事务中心 主任张军等一行,赴河南 明阳智慧能源有限公司、 信阳舜宇光学有限公司开 展节水调研。针对企业用 水实际"把脉问诊",广泛 听取企业意见建议,精准 化开展节水服务,切实解 决企业节水难题

在河南明阳智慧能源有限公司,调研组深入风电主机生产车间,重点,重点人风核查冷却循环、清洗测扩建项目新增用水需求,调时组逐项分析工艺用水合理性,提出"分级计量+循环回用"的节水路径:一是细化三级水表监测,实据实时、工序、设备用水数废实时、采集;二是将清洗废冷处理后回用于绿化及冷

却系统,预计年节水量 15%以上。

在信阳舜宇光学有限 公司,调研组了解到企业 主营光学器件生产,现行 国家及省级用水定额标准 中无对应产品定额。为 此,调研组提出以水平衡 测试成果为核心依据,通 过实测企业各环节用水效 率、损耗率及重复利用率, 为科学申报核定用水计划 指标提供依据。同时确保 用水计划既满足企业生产 需求,又符合用水效率红 线严控要求。企业负责人 表示,该方案填补了管理 空白,将为后续节水技改 提供数据支撑。

下一步,市节约用水事务中心将按照已建立的"重点企业节水服务台账",对我市多家用水企业实施跟踪服务,持续提供技术培训和政策解读,推动"一企一策"的精细化节水管理模式深入实施,进一步提升工业领域水资源高效利用能力,助力企业优质高效发展。

